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1ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ 
 

 

Τα δικαιολογητικά των απουσιών των μαθητών/τριων προσκομίζονται είτε στο 

σχολείο μόνο από τον κηδεμόνα, είτε ηλεκτρονικά μέσω Gov.gr, μέσα σε δέκα (10) 

ημέρες από την ημέρα επιστροφής των μαθητών/τριων στο σχολείο και 

καταχωρίζονται στο πρωτόκολλο του σχολείου. 

Α. Ο/η κηδεμόνας μπορεί να υποβάλει δικαιολογητικά για απουσίες του/της 

μαθητή/τριας μιας ή δύο ημερών, λόγω ασθένειας ή άλλων σοβαρών οικογενειακών 

λόγων. Οι ημέρες αυτές των απουσιών που δικαιολογεί ο κηδεμόνας δεν μπορεί να 

είναι περισσότερες από δύο (2) ημέρες αθροιστικά και μέχρι πέντε (5) για όλο το 

έτος. 

1. ΥΔ ασθενείας διαθέσιμη εδώ 

2. Αίτηση για δικαιολόγηση απουσιών διαθέσιμη εδώ (υποβάλλεται με κάθε ΥΔ) 

 

Η Υπεύθυνη Δήλωση του κηδεμόνα με γνήσιο υπογραφής, μπορεί να υποβληθεί: 

  • μέσω gov.gr, 

  • μέσω ΚΕΠ, 

  • ή αυτοπροσώπως στο σχολείο. 

 

Β. Ο κηδεμόνας κάθε μαθητή/τριας που απουσίασε για λόγους υγείας από το 

σχολείο περισσότερο από δύο (2) ημέρες είναι υποχρεωμένος να προσκομίσει ο ίδιος, 

το βραδύτερο μέχρι και τη 10η ημέρα από την επιστροφή του/της μαθητή/τριας στο 

σχολείο, βεβαίωση δημόσιου νοσηλευτικού ιδρύματος ή οποιουδήποτε ιδιώτη ιατρού, 

που να πιστοποιεί το είδος και τη διάρκεια της ασθένειας. 

Δικαιολογητικά 

1. Aίτηση δικαιολόγησης απουσιών εδώ (υποβάλλεται με κάθε ιατρική 

βεβαίωση) 

2. Ιατρική βεβαίωση 

 

Γ. Σε καμία περίπτωση δε δικαιολογούνται απουσίες των μαθητών που 

πραγματοποιήθηκαν χωρίς την άδεια της Διεύθυνσης του σχολείου σε ώρες του 

προγράμματος λειτουργίας του σχολείου, μεμονωμένες ή συνεχόμενες. 

 

Αποστολή Δικαιολογητικών μέσω Email 

Σε περίπτωση που τα δικαιολογητικά αποσταλούν ηλεκτρονικά μέσω e-mail στο 

σχολείο  (υπόψη υπευθύνου καθηγητή τμήματος …), ή στο email του υπεύθυνου 

καθηγητή τμήματος https://grafis.sch.gr/index.php/s/DJW76zNizKJz7ef  

παρακαλούμε: 

– να επισυνάπτονται όλα τα απαιτούμενα έγγραφα (σε μορφή PDF ή καθαρής 

φωτογραφίας), 

– και στο Θέμα (Subject) του μηνύματος να αναγράφεται: 

 

Δικαιολόγηση απουσιών μαθητή/τριας_[Ονοματεπώνυμο 

Μαθητή/τριας]_[Τμήμα] 

https://grafis.sch.gr/index.php/s/74pQWWYmwWGjNAB
https://grafis.sch.gr/index.php/s/ZkxRzCbRXnjMRzJ
https://grafis.sch.gr/index.php/s/ZkxRzCbRXnjMRzJ
https://grafis.sch.gr/index.php/s/DJW76zNizKJz7ef
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Δ) ΑΠΟΥΣΙΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ – ΑΘΛΗΤΩΝ 

Άρθρο 95 - Νόμος 4547/2018 - Απουσίες μαθητών-αθλητών 

 

Η παρ. 46 του άρθρου 13 του ν. 3149/2003 (Α΄ 141) αντικαθίσταται ως εξής: 

«46. α) Η φοίτηση των μαθητών δημόσιων και ιδιωτικών σχολείων δευτεροβάθμιας 

εκπαίδευσης αρμοδιότητας του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, 

οι οποίοι ως αθλητές μέλη των ελληνικών εθνικών ομάδων συμμετέχουν σε 

αθλητικές υποχρεώσεις προετοιμασίας ή συμμετοχής σε ολυμπιακούς, 

παγκόσμιους, ευρωπαϊκούς, βαλκανικούς, μεσογειακούς αγώνες ή άλλες 

αθλητικές διοργανώσεις με τις εθνικές ομάδες, στις οποίες είναι μέλη, 

υπερέβησαν το προβλεπόμενο, δικαιολογημένων και αδικαιολόγητων, όριο 

απουσιών, θεωρείται επαρκής, ακόμη και αν, πέραν του προβλεπόμενου ορίου των 

εκατόν δεκατεσσάρων (114) ωρών, πραγματοποιήσουν μέχρι και εκατόν σαράντα 

(140) επιπλέον ώρες απουσίας. 

β) Η φοίτηση των μαθητών δημόσιων και ιδιωτικών σχολείων δευτεροβάθμιας 

εκπαίδευσης αρμοδιότητας του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, 

οι οποίοι ως αθλητές συμμετέχουν σε πανελλήνιους αθλητικούς αγώνες ή διεθνείς 

αθλητικές διοργανώσεις που έχουν εγκριθεί από την οικεία αθλητική 

ομοσπονδία, αναγνωρισμένη από το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού, 

υπερέβησαν το προβλεπόμενο όριο, δικαιολογημένων και αδικαιολόγητων, 

απουσιών, θεωρείται επαρκής, ακόμη και αν, πέραν του προβλεπόμενου ορίου των 

εκατόν δεκατεσσάρων (114) ωρών πραγματοποιήσουν μέχρι και εβδομήντα (70) 

επιπλέον ώρες απουσίας. 

Οι επιπλέον απουσίες των δικαιολογημένων και αδικαιολόγητων, που προβλέπονται 

στα εδάφια α΄ και β΄ της παρούσας παραγράφου, δεν προσμετρούνται, με απόφαση 

του Συλλόγου Διδασκόντων, εφόσον οφείλονται, αποδεδειγμένα, στις αθλητικές 

τους υποχρεώσεις προετοιμασίας ή αγωνιστικές. Με απόφαση της Γενικής 

Γραμματείας Αθλητισμού του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού καθορίζονται 

τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, με τα οποία αποδεικνύεται το χρονικό διάστημα, 

κατά το οποίο οι μαθητές-αθλητές των ανωτέρω περιπτώσεων δεν παρακολούθησαν 

τα μαθήματά τους. 

γ) Σε εξαιρετικές περιπτώσεις μαθητών - αθλητών, οι οποίοι συμμετέχουν σε 

προετοιμασία και διεθνείς αγώνες υψηλού επιπέδου των περιπτώσεων α΄ και β΄, 

μπορούν, προκειμένου να καλύψουν το απαιτούμενο όριο για την υποχρεωτική τους 

φοίτηση, με κοινή απόφαση του Υπουργού Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων 

και του Υπουργού Πολιτισμού και Αθλητισμού, να λαμβάνουν ειδική διδακτική 

στήριξη, ύστερα από εισήγηση του Υπουργού Πολιτισμού και Αθλητισμού, ο οποίος 

καθορίζει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά στην ίδια απόφαση. Με κοινή απόφαση 

των Υπουργών Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, Οικονομικών και Πολιτισμού 

και Αθλητισμού καθορίζονται οι λειτουργικές δαπάνες και ρυθμίζεται κάθε άλλο 

σχετικό θέμα. 

 

Από τη διεύθυνση του σχολείου 

 
 


